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25º ta. Sesión Ordinaria 10/09/2014 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Leandro Migliori 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Oscar Girard 
Sr. Gonzalo Toselli 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Horacio Bertoglio, Vicepresidente 1ero.: 
Leandro Migliori, Vicepresidente 2do.: Sr. Pablo Pinotti.- 
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia Recibida 
3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 

remitidos por el DEM 
4. Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
5. Proyectos presentados por Concejales 
 

1 
Informe de Presidencia 

Miércoles 03/09: a partir de las 19:15 horas, el Concejo 
en pleno, recibió al Ejecutivo Municipal, Instituto 
Municipal de la Vivienda y beneficiarios del PRO.CRE.AR.  
 
Jueves 04: el Concejo en pleno trabajó en comisión.  
 
Viernes 05: el Concejal Bertoglio asistió a la 
constitución de la Comisión Directiva del Sindicado 
Amas de Casa, S.A.C.R.A., filial Sunchales.  
 
Domingo 07: los Concejales Ghione y Toselli asistieron 
a la apertura del Torneo de Fútbol Infantil “Julito”, 
organizado por la Comisión del Barrio 9 de Julio.  

 
Lunes 08: trabajó este Concejo, a partir de las 17:30 
horas. A las 18:30 los Concejales participaron de una 
reunión por ellos promovida, de la Comisión Municipal 
para la Promoción y Protección Integral de los Derechos 
de las Niñas, Niños y Adolescentes.   
 
Ese mismo día, a las 20:30 horas, el Concejal Bertoglio 
asistió a la presentación y puesta en marcha de un 
tomógrafo de última generación en la Clínica Sunchales. 
 
Martes 09: trabajo en Comisión.  
 
Miércoles 10: por la mañana el Cuerpo se vio 
imposibilitado de asistir al Acto del Día del Maestro. A 
posteriori de la sesión recibirán a los funcionarios 
Gabriel Cheirano y Fernando Cattáneo.  

 
2 

Correspondencia Recibida  
 De los Sres. Guillermo y Martín Allassia, dirigida al 
Sr. I.M. c/copia al C.M. Ref.: Donación camino público y 
espacio verde.– MOCIONA CONCEJAL BERTOGLIO PASAR 
LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 De la  Escuela Savio agradeciendo las actuaciones 
respecto al tema del tránsito en las salidas de los 
alumnos de la escuela.- 
 
 De la Comisión Municipal para la Promoción de la 
Cultura, invitando a la reunión ordinaria el día martes 09 
a la hora 20 en el Palacio Municipal.- 
 
 De la Asistente Social Nirvia Mina invitando a la 
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reunión de las Instituciones de Bien Público el día 
miércoles 10 a las 18 horas en el establecimiento del 
Taller Protegido de Producción Rupay.- 
 

3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 

remitidos por el DEM 
Decreto 
 Nº 2355/2014: Adjudica el inmueble  identificado 
con la Partida de Impuesto Inmobiliario Nº 08-11-
0060799/244, a favor de los Sres. Girard, Ivana 
Soledad, DNI 27.191.926 y Bauducco, Gabriel Fernando, 
DNI 25.651.439 a través de la suscripción de la 
escritura traslativa de dominio.- 
 
Resoluciones 
 Nº 3783/2014: Contrata a personas para prestar 
servicios en las distintas áreas de las Secretarías de: 
Coordinación y Gobierno; Obras y Servicios Públicos y 
Desarrollo Humano y Familia.- 
 
 Nº 3784/2014: Contrata a personas para prestar 
servicios en las distintas Áreas de las Secretarías de: 
Coordinación y Gobierno y Desarrollo Humano y 
Familia.- 
 
 Nº 3785/2014: Ratifica la designación del 
Directorio efectuada por el Instituto Municipal de la 
Vivienda, mediante  Acta de Directorio de fecha 10 de 
enero de 2014, quedando conformado de la siguiente 
manera: Presidente: Foglia, Alfonso Manuel; Directores: 
Stettler, Hugo César; Gribaudo, Lino Antonio y Arnodo, 
Gerardo Daniel. Determina como representante del DEM 
a la  Secretaria de Desarrollo Humano y Familia. Ratifica 
como representantes del Concejo Municipal a los 
Concejales  Gonzalo Toselli y Leandro Migliori.- 
 

4 
Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 

De Resolución:  
 Dispone prorrogar en Comisión, en el Concejo 
Municipal, por el término de 180 días corridos, los 
siguiente Proyectos: 
 Proyecto de Ordenanza. Adhiere (FPCyS-PDP): 

Crea el Banco de Tierras.- 
 Proyecto de Ordenanza. Adhiere (FPCyS-UCR): 
Estable ce un Sistema Municipal de Tenencia y 
Protección, de las Especies Animales Domésticas, 
controlar su salubridad y reproducción con métodos 
éticos, fomentar la educación ecológica y respeto a la 
naturaleza, así como sancionar el maltrato y los actos 
de crueldad en jurisdicción del Municipio.– 
FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 
De Declaración:  
 Declara de Interés Ciudadano a la 10º Edición de 
los “Juegos de Habilidades Motrices” organizada por el 
Centro de Día “El Faro” a desarrollarse  el Jueves 11 de 
setiembre de 2014.– FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. 
APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
De Minuta de Comunicación:  
 Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal, que 
en el plazo perentorio e improrrogable de 48 horas, 
proceda a brindar un detalle por escrito, en que carácter 
se encuentra, para la Municipalidad, el inmueble 
ubicado en calle Avellaneda Nº 542, donde 
recientemente fue inaugurado y funciona el Sindicato de 
Amas de Casa de la República Argentina (S.A.C.R.A.). 
Asimismo deberá informar en idéntico plazo en que 
condición fue cedido el local, y si existe un Contrato y/o 
Acuerdo que el mismo sea remitido a este Concejo.– 
FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A 
CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 
 

5 
Proyectos presentados por Concejales 

De Minuta de Comunicación:  
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 Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal, que 
en el plazo de 48 horas, proceda a informar cuales son 
los argumentos y/o fundamentos por el cual no se llevó 
a cabo lo normado en la Ordenanza Nº 2416/2014, 
normativa que dispone la construcción de una rotonda 
para el ordenamiento del  tránsito en Avda. Rivadavia y 
su intersección con calle Balbin, similar a las existentes 
en Av. Independencia, y la otra en calle Dentesano Bis, 
con la finalidad de minimizar los riesgos de accidente.- 
FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A 
CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Horacio Bertoglio da por finalizada la sesión 
ordinaria del día de la fecha.- 
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